

车展没过瘾?雪佛兰“超级星期六”等你来!

齐鲁春季车展已圆满落幕,雪佛兰新一代旗舰轿车——迈锐宝XL携雪佛兰全系车型突破驾临,掀起车展钜惠狂潮。车展结束太快没过瘾?不要紧!本周六,雪佛兰“超级星期六”接续来袭,只等你来!迈锐宝XL为您量身定制“10万元定额贷”,并可享受18期0利率金融政策,首付仅需7.99万,月供不过185元,即可轻松尝鲜“男神”座驾!

超级设计 越级体验

作为雪佛兰品牌的代表车型,迈锐宝可算是美式肌肉车的代言人,在同级车中独树一帜,个性十足。而突破驾临的迈锐宝XL则彻底的任性了一把——时尚新锐的前脸、大气稳健的车尾、精湛细腻的内饰,一改美式粗犷之风,转而成为360°无死角的高颜值“男神”。此外,流畅的侧身雕刻线条、动感的溜背轿跑C柱倾角、抓地感十足的车尾,也让迈锐宝XL在同级别车型中十分抢眼。

超级配置 同级领先



尽管颜值出众,迈锐宝XL在配置上也丝毫不作出妥协。入门级车型即配有智能无钥匙进入、发动机一键启动、电动天窗、Apple CarPlay车载互联系统、MyLink智能互联系统、8寸中控大屏、自动大灯、发动机自动启停等便利配置。除此之外,迈锐宝XL多达56项全

系标配,远超同级,足见产品实力之强大。

配置的提升当然离不开科技感的加成。作为中高级车市的领头羊,迈锐宝XL将原属豪车专利的安吉星4GLTE率先装载其上。用户可以通过车载WIFI供应7个设备同时联网,WIFI信号范围可覆

盖700平方米,便捷实用。

超级油耗 舍我其谁

迈锐宝XL搭载的1.5T顶置直喷涡轮增压发动机,很好地平衡了动力与油耗之间的关系,拥有可媲美2.4L自然吸气发动机的性能表现,功率和扭矩均处于同级领先。与发动机相匹配的7速DCG双离合变速箱,换挡迅速,响应敏锐,避免迟滞,使驾驶者感受到不输于大排量涡轮增压发动机的酣畅加速感。

1.5T顶置直喷涡轮增压发动机的最大功率可达125kW,在2000转时可爆发出252Nm的最大扭矩。动力提升的迈锐宝XL同时实现了同级最佳的油耗表现,油耗低至6.0L/100km,成功实现了动力、油耗表现的完美匹配。

超级安全 掀起革命

迈锐宝XL带来了革命性的轻量化技术,在丝毫不降低安全标准的情况下,实现整车减重120KG。迈锐宝XL前所未有的整车大幅度

采用高强度钢和超高强度钢,其中,超高强度钢占比高达40%,热成型钢比例也领先同级。良好的车身刚性为底盘悬挂和转向系统提供了坚实、可靠的基础,完全不用担心驾乘安全的问题。

此外,迈锐宝XL全系标配6气囊和博世第九代ESP电子稳定系统,内含20项子系统,新增一套智能安全系统,以周全的被动安全系统及完备的主动安全系统,全面保护驾乘者安全的同时,更兼顾车外行人的安全。

超级星期六 只等你来购

除了迈锐宝XL,“超级星期六”还为消费者带来雪佛兰其他车型的购车钜惠:迈锐宝购车直降2.5万元;科鲁兹车型最高优惠1.8万元;市场口碑良好的经典科鲁兹车型也有1.4万元现金优惠;创酷TRAX最高直降1万元现金;乐风RV现金优惠5000元,大大降低入门门槛!

“超级星期六,全系轻松购!”更多惊喜,快到山东各雪佛兰经销商处一探究竟吧!

一汽-大众全新宝来济南上市



4月8日,一汽-大众全新宝来在齐鲁春季车展举行新车上市会,全新宝来将动感驾趣再度升级,其造型动感流畅优

雅,高效动力组合,内饰精致设计,周密安全配备,享趣动生活。车展现场领导的精彩致辞、车展活动的依次呈现以及全新宝来的震撼登场,无不令现场嘉宾和客户们热血沸腾,并深深为大众汽车以及全新宝来的卓越品质所折服。紧随大众最新潮流的外观,调性满满的内饰设计,不输竞品的实用配置,以及延续了EA111系列稳定表现的EA211系列发动机,让全新宝来具备了相当出色的综合素质。(牛翔宇)

海马V70齐鲁车展首发亮相



4月7日,海马汽车携旗下全新MPV车型海马V70首发亮相齐鲁春季车展,并公布预订价格和促订优惠政策。定位于自主中高端MPV的海马V70预订价区间为8.5万-11.5万元,极具市场竞争力。海马V70基于海马最先进的纯正轿车平台打造,在舒适性、操控性等方面有轿车般的高品质水准。海马V70提供5座、6座、7座三种选择。在安全方面,海马V70是自主同级唯一全系标配ESP的MPV车型,并配备了丰富

的主、被动安全设施。全系标配电子手刹,配备8英寸超大显示屏、定速巡航,并配有强大的HM-Link车联网系统。在舒适性方面,自主同级唯一采用成本更高、性能更好的前麦弗逊后多连杆四轮独立悬挂;领先同级的强劲动力组合1.5T+6AT/2.0+6MT带给消费者酣畅舒适的驾乘体验;超大空间和高档内饰更将带给消费者头等舱般的尊享舒适感受。(李晓宁)

山东汽车人公益联盟正式成立



4月7日,山东汽车人公益联盟在齐鲁春季车展现场正式成立!这是山东汽车行业成立的最大汽车联盟,也是首个公益联盟!

山东汽车人公益联盟是由大众日报、齐鲁晚报、生活日报、山东商报、山东电视《车E族》、凤凰网汽车六家媒体汽车行业发起,旨在传播公益文化,搭建公益平台,致力于推动汽车行业公益事业的发展。

慈善事业是一项取之于民,用之于民的社会公益事业,需要更多人的参与和支持,山东汽车人公益联盟诚邀山东汽车媒体人、汽车厂商、汽车经销商,以及各界爱车人士共同参与到公益活动中来,为环境保护、安全驾驶、爱心助学、关爱动物等公益

事业共同奉献一份力量。

在为期四天的齐鲁车展期间,山东汽车人公益联盟开展了“蒲公英爱的三次方活动”。包括“回收一张票,捐出一元钱”的门票回收活动;“说出你的爱 我们来行动”蒲公英“爱的传递”活动,在车展现场收集大家的爱心投票,将获得投票的顺序去组织公益活动;现场还为忙碌的汽车人定制了“温暖汽车人,爱的明信片免费邮寄”,为现场忙碌的汽车人免费寄送明信片,将那些你未曾说出口却扎根在心的话传递给您的家人。此次活动用蒲公英公益的主题是希望这种公益善举能够播洒到更多的地方。大家一起播撒下爱的种子,相信它借助大家的参与,借助爱的微风,一定会发芽开花,芬芳整个社会。(本记)

全新蓝鸟LANNIA产品解析

作为贯彻东风日产“年轻化战略”的一款重磅车型,全新蓝鸟希望可以全面进入都市年轻人的潮流生活圈,彰显最潮、最前沿、最具活力的元素,和年轻人联手打造潮流盛世。全新蓝鸟拥有源自狂想的创造型,风格造型凸显年轻化;内饰秉持以“我”为中心的设计理念,满足年轻人希望表达自我个性的内心需求;肆意前卫的智能科

技,紧贴移动互联网步伐;1.6L全铝发动机匹配CVT变速箱,成就其让年轻人肆意驾驶的超低油耗;注重主动安全配置,为年轻人带来全方位保护。自上市以来,全新蓝鸟在外观设计、审美趣味、价值取向等处均以引领时尚年轻为风向标,凭借其强劲实力和精准的产品定位,全新蓝鸟定能在前进的道路上越走越远。(索萌)



奔腾 | BESTURN

进取不止

优惠到底,新纪录! 9.98 万元起

奔腾 X80 10万级高品质SUV超值

最高1万元衍生大礼包同步大放送



2006-2016 一汽奔腾

一路有你·进取不止

CONTINUE ON THE WAY

咨询电话: 400-888-8080 0431-85768888 网址: www.faw-benteng.com